

Ökoiskolai munkacsoport beszámolója

2021/2022. tanév

A tanév elején az ökoiskolai munkacsoport munkatervét a nevelőtestület, a DÖK és az iskola dolgozói elfogadták.

Szeptemberben Szabó Edit kolléganő szervezésében egy 10 km – es túrán vettek részt diákjaink, ezzel megemlékezve a Tiszta hegyek napjáról. A túra nagyon jól sikerült, a gyerekek élményekkel gazdagodtak. A diákok kezdeményezésére a tanév során további túrákat szerveztünk. Ágoston Dénes kolléga vezetésével többször túráztak tanulóink a Mátrában, ennek során a hegység nevezetességeit érintették, jártak Kékestetőn (Kilátó), Mátraházán, Galyatetőn (Kilátó), Mátraszentistvánon (Csillagvizsgáló). A diákok találkozhattak a hazánkban védett foltos szalamandrakkal, mely hatalmas élmény volt számukra.

Iskolánk faliújságját minden hónapban aktualizáljuk. Októberben az Állatok világnapja alkalmából faliújságunkon az állatvédelemről szóló cikkeket és képeket tekinthettek meg tanulóink. Novemberben plakátokat készítettünk a túlfogyasztásról, ezzel megemlékezve a „Ne vásárolj semmit!” napról, februárban a Tisza élővilágának Emléknapja alkalmából képekkel és cikkekkkel díszítettük a faliújságot, téma a Tisza élővilága volt.

November 17-én sor került az Ökoiskola cím megtartására és az Örökös Ökoiskola cím elnyerésére tartott online iskolabejárásra, mely során iskolánk vezetője, Asztalosa Anna és két oktatója, Tóth Csaba és Tóthné Nagy Orsolya az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet munkatársaival Interneten keresztül mutatták be az elért eredményeket, valamint ismertették a jövőbeni terveket, hogy ezt a címet iskolánk megtathassa. Az iskolabejárás után vezetői interjúra került sor. A monitorozást végző szakemberek alapvető célja az ellenőrzés, vagyis arra koncentrálnak, hogy az iskola formálisan eleget tesz-e a pályázatában vállaltaknak. Iskolánk eleget tett ennek, így továbbra is az Örökös Ökoiskola címmel büszkélkedhet.

Decemberben Molnárné Hajdú Edina kolléganő szervezésében környezettudatos karácsony napot tartottunk, melynek keretén belül diákjaink ajándéktárgyakat készítettek újrahasznosított anyagokból.

Márciusban a Víz világnapján Tóthné Nagy Orsolya kolléganő előadást tartott Legnagyobb kincsünk, az ívóvíz címmel.

A Föld napja alkalmából április 22-én Asztalos Anna koordinálásával iskolánk osztályai között vetélkedőt szerveztünk természetvédelem témakörben. Fő szempont és cél volt, hogy tanulóink megismerjék szűkebb és tágabb környezetük ismert és rejtett értékeit.

Május 10-én Penyaskó Róbert oktató szervezésével a Madarak és fák napja esemény keretében fotógalériát készítettünk, melynek témája hazánk nemzeti parkjai voltak.

Hanyi Nóra oktató vezetésével a Környezetvédelmi világnap alkalmából iskolánk diákjai faliújságot készítettek júniusban, megerősítve és újfent felhívva a figyelmet a környezet védelmére, a fenntarthatóságra.